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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Εσωτερικών, Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού και 

Περιβάλλοντος & Ενέργειας 
Θέμα: Για την κατάσταση του Μουσικού Γυμνασίου Λυκείου Παλλήνης 

 Την Δευτέρα 24 Φλεβάρη γονείς, μαθητές και εκπαιδευτικοί από το Πειραματικό Μουσικό 
Γυμνάσιο και Λύκειο Παλλήνης πραγματοποίησαν κινητοποίηση - παράσταση διαμαρτυρίας 
στο Δημαρχείο Παλλήνης, με αφορμή ότι για μια ακόμη φορά - έκτη κατά τη διάρκεια της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας, δηλαδή την ώρα του σχολείου- κόπηκε το ρεύμα, με αποτέλεσμα 
να μην μπορεί να συνεχιστεί το μάθημα, αφού ούτε η θέρμανση λειτουργούσε ούτε φυσικά 
τα μηχανήματα και ο φωτισμός. 

Ο ΔΕΔΔΗΕ δια των αρμοδίων υπηρεσιών του στις διαμαρτυρίες της σχολικής κοινότητας, 
απάντησε ότι για τις εργασίες αποκατάστασης απαιτούνται τουλάχιστον 7 μέρες με το 
σχολείο κλειστό. 

Η κατάσταση αυτή, όπως είναι φυσιολογικό προκαλεί την δικαιολογημένη οργή και 
αγανάκτηση εκπαιδευτικών, μαθητών και γονιών, μιας και αναγκάζονται να γίνονται 
μαθήματα σε παγωμένες αίθουσες, γεμάτες υγρασία, χάνονται πολλά μαθήματα ακόμη και 
μαθητών Γ’ Λυκείου, οι οποίοι προετοιμάζονται για τις πανελλήνιες εξετάσεις. 

Τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η συγκεκριμένη σχολική μονάδα πέρα από την 
κατάσταση με το ρεύμα και τη θέρμανση είναι πολλά, όπως η πρόσβαση στο σχολείο, η 
δυσλειτουργία του αποχετευτικού συστήματος, που εγκυμονεί κινδύνους για την υγεία της 
εκπαιδευτικής κοινότητας και άλλα. 

Επίσης τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το Πειραματικό Μουσικό Γυμνάσιο & Λύκειο 
Παλλήνης, πέρα από χρόνια είναι και γνωστά, τόσο στη Δημοτική Αρχή (σημερινή και 
προηγούμενες) όσο και στην κυβέρνηση και τους εκάστοτε υπουργούς Παιδείας. Να 
σημειώσουμε εδώ πως το σχολείο είναι ανάμεσα σε αυτά που θα λειτουργήσει τμήμα ΙΒ 
(international baccalaureate) με βάση την υπουργική απόφαση. 

Θεωρούμε απαράδεκτο το γεγονός εν έτει 2025 η κάθε σχολική μονάδα να μην είναι 
εξοπλισμένη με σύγχρονο σύστημα θέρμανσης, να μην υπάρχει ασφαλή ηλεκτρολογική 
εγκατάσταση, ενώ είναι τουλάχιστον εγκληματικό να μην έχουν εξασφαλιστεί όλες οι 
τεχνολογικές και επιστημονικές προϋποθέσεις για να έχει το σχολείο πιστοποιητικό 
ηλεκτρολογικής εγκατάστασης. 
Με βάση τα παραπάνω ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, ποια μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση: 
- Για να λυθεί οριστικά το πρόβλημα με την ηλεκτροδότηση του σχολείου χωρίς να 
διαταραχθεί η λειτουργία του. 
- Για την άμεση αποκατάσταση της ασφαλούς λειτουργίας του σχολείου και την ενίσχυση της 
χρηματοδότησης του. 
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